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اقتصاد خرد

گیرد؟ مدت در کجا قرار می عطیلی بنگاه رقابت کامل در کوتاهنقطه ت ـ 1
 حداقل هزینه متوسط الف(
حداقل هزینه متوسط متغیر ب(
 حداقل هزینه نهایی ج(

 حداقل هزینه کل د(

در وضعیت تعادل بلندمدت بنگاه رقابتی کدام رابطه برقرار است؟ ـ 2
 قیمت فقط برابر با هزینه نهایی باشد. الف(
 قیمت فقط برابر با هزینه متوسط باشد. ب(
قیمت هم با هزینه نهایی و هم با هزینه متوسط برابر باشد. ج(

 نه ثابت برابر باشد.قیمت هم با درآمد نهایی و هم با هزی د(

 شیب منحنی عرضه بلندمدت برای صنعت رقابت کامل با هزینه های صعودی چگونه است؟ ـ 3
عمودی د( افقی ج( نزولی ب( صعودی الف(

یابد؟ در چه حالتی قدرت انحصاری کاهش می ـ 0
 بیشترکشش قیمتی تقاضا و کشش متقاطع قیمتی  الف(
 کشش قیمتی تقاضا و کشش متقاطع قیمتی کمتر ب(

 کمتر قیمتی و کشش متقاطعبیشتر تقاضا  یمتیکشش ق ج(
قیمتی بیشتر و کشش متقاطعکمتر  تقاضا  یمتیکشش ق د(

باشد؟ کدامیک نشان دهنده منحنی عرضه انحصارگر می ـ 5
 حداقل هزینه متوسط باشد.منحنی هزینه نهایی که بالاتر از  الف(
.باشدمتغیر  متوسط نهیکه بالاتر از حداقل هز یینها نهیهز یمنحن ب(
 انحصارگر منحنی عرضه صعودی دارد. ج(

 انحصارگر منحنی عرضه ندارد. د(

شود؟ است، تعادل در کدام نقطه برقرار می Bو  Aدر انحصارگری که دارای دو کارخانه  ـ 6

   الف(

   
 
   

   

           ب(

        ج(

        د(

باشد؟ کدامیک جزو اثرات وضع مالیات مقطوع بر انحصارگر می ـ 7
 .ماند سود بدون تغییر می - یابد هزینه متوسط افزایش می الف(

 .ماند  سود بدون تغییر می - یابد قیمت افزایش می ب(
 .یابد قیمت افزایش می - یابد نهایی افزایش میهزینه  ج(
.ماند هزینه نهایی بدون تغییر می - یابد هزینه متوسط افزایش می د(
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